



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Dr. Szili Katalin  
az Országgyűlés Elnöke részére

Országgyűlés Hivatala
Érk.: 2004 MAREC 1 O.
Irományszám: K/9233.

Írásbeli kérdés

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„**Veszteség következmények nélkül?**” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Draskovics Tibor pénzügyminiszterhez.

**Tisztelt Pénzügyminiszter Úr!**

A többségi állami tulajdonhánnyal működő agrártársaság, a Hód-Mezőgazda Rt. privatizációját illetően több fontos kérdés merül fel, melyek megválaszolása nem tűr halasztást. Mivel Dr. László Csaba akkori pénzügyminiszter legutóbbi válaszában jelezte, hogy a fent nevezett agrártársaság privatizációjára 2004. első félévében sor kerül, különösen fontos azt a kérdést is jobban megvizsgálni, hogy milyen évet zárt az agrártársaság. A térségben az egyik legnagyobb munkaadó cég ismereteim és információim szerint az elmúlt évet több százmillió forintos veszteséggel zárta, amely hiány bizonyára a jövőben jelentős negatív kihatással bír majd az ott dolgozó emberek keresetére, ezáltal azok és családjuk megélhetésére, boldogulására. A jelenlegi nehéz pénzügyi és gazdasági helyzetben, amikor a térség komoly munkaerő-piaci nehézségekkel küzd és a mezőgazdaság is mélyponton van, talán nem mellékes a veszteség üzleti hatásait és annak következményeit jobban figyelembe venni. Tekintettel arra, hogy a nagyvállalat meghatározó munkaügyi jelentőséggel bír a vásárhelyi kistérségben, úgy gondolom, hogy mint Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város polgármestere okkal kísérem aggódó figyelemmel az eseményeket. Véleményem szerint az sem elhanyagolandó szempont, hogy a részvénytársaság menedzsmentje, vezetősége tekintetében kit terhel és milyen mértékben a felelősség a felelőtlen és nem racionális gazdálkodást illetően.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A fentiek ismeretében, kérem, hogy részletesen tájékoztasson arról, hogy a veszteségre vonatkozó ismereteim valósak-e, ezzel kapcsolatban milyen következményekkel számol a Minisztérium, valamint arról, hogy a Hód-Mezőgazda Rt. menedzsmentje tekintetében merül-e fel személyes felelősség és ha igen, milyen mértékben.

Budapest, 2004. március 1

  
**Dr. László Csaba**  
FIDESZ-MPSZ